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Vidéo Jour 5

Martin évêque n’était guère aimé par les autres évêques.
En effet, il n’avait modifié en rien son train de vie. Il portait des vêtements rustiques et grossiers ; Il avait un aspect pitoyable dû aux mortifications et aux privations excessives qu’il s’infligeait, 
Et quand ailleurs l’autorité de l’évêque est limitée à l’enceinte de la cité, avec Martin elle sort des murs et pénètre profondément à l’intérieur des terres.
A cette époque les campagnes sont païennes. Martin les parcourt faisant détruire temples et idoles. Il prêche avec efficacité les paysans, forçant le respect par l’exemple et le refus de la violence. Il prêche par la parole et par sa force, il sait parler aux petits et il utilise à merveille la psychologie par sa connaissance des réalités quotidiennes et l'utilisation de paraboles simples que le petit peuple comprend, tel que le Christ le faisait : ainsi il dit d’une brebis tondue « qu’elle accomplit le précepte de l’évangile basé sur le partage ».

Méditation
« Est nécessaire une œuvre constante de discernement pour comprendre ce qui est vraiment du Seigneur. Donc si une pensée, si un désir te porte sur le chemin de l’humilité, de l’abaissement, du service aux autres, il est de Jésus ; mais s’il te porte sur le chemin de la suffisance, de la vanité, de l’orgueil ou sur le chemin d’une pensée abstraite, il n’est pas de Jésus. …
Premièrement : que se passe-t-il dans mon cœur ? Qu’est-ce que je pense ? Qu’est-ce que je ressens ? Est-ce que je prête attention ou je laisse passer, et tout va et vient ? Je sais ce que je veux ? Je mets à l’épreuve ce que je veux, ce que je désire ? Ou je prends tout ? Ne prêtez pas attention à tous les esprits ; mettez à l’épreuve les esprits ». Très souvent, notre cœur est comme une route, où tout le monde passe. Mais c’est précisément pour cela qu’il faut « mettre à l’épreuve » et nous demander « si nous choisissons toujours les choses qui viennent de Dieu ».  
François, 7 janvier 2014
Prière
Seigneur, envoie-nous l’Esprit de Jésus ressuscité que tu as donné à profusion à l’Evêque Saint Martin. Qu’il nous éclaire dans nos choix et inspire nos décisions.
Par l’intercession de Saint Martin qui vécut docile à l’Esprit-Saint, nous te prions guide nos vies. Comme pour Saint martin, que Ton Esprit de puissance et de feu nous aide à surmonter les épreuves et difficultés qui se posent à nous.




Intentions
(Intention de la neuvaine)

Chapelet
1X Notre Père
1 dizaine de chapelet
Gloire au Père

Ô, mon bon et doux Jésus, pardonnez-nous nos péchés, préservez-nous du feu de l'enfer et conduisez au ciel toutes les âmes, spécialement celles qui ont le plus besoin de votre miséricorde. 
Que par la miséricorde de Dieu, les âmes des fidèles trépassés reposent en paix.
Amen.

Prions
Bienheureux Martin, nous venons à toi. Soldat de Dieu, Apôtre du Christ, Témoin de son Évangile et Pasteur de son Église, nous te prions.
Tu étais présent à Dieu dans le grand silence des nuits solitaires, donne-nous de lui rester fidèles dans la foi et la prière. Catéchumène, tu donnas au mendiant la moitié de ton manteau, aide-nous à partager avec nos frères.
À travers champs et bois, tu as défié le démon et détruit ses idoles, prends-nous en ta garde et protège-nous du mal.
Au soir de ta vie, tu n’as point refusé le poids des jours et des travaux, fais que nous soyons dociles à la volonté du Père.
Au Ciel de gloire, tu jouis de ton repos dans la maison de Dieu, mets en nos cœurs le désir de te rejoindre et de connaître près de toi la joie de l’éternité bienheureuse ».
Amen.



