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Le 08/11/2022 - JOUR 6 A L’IMAGE DU CHRIST 

 https://meet.google.com/cra-uvgp-pht

Vidéo Jour 6

« Dieu avait donné à St Martin le pouvoir de rappeler les morts à la vie ». 
Suplice-Sèvere relate la manifestation de la puissance de Dieu qui permit la résurrection de 3 morts par St Martin. Deux avant son épiscopat : L’un catéchumène qui n’avait pas encore reçu son baptême et l’autre un esclave qui s’était pendu. Aucun d’eux n’étant encore dans le tombeau ; Martin se penchait sur lui, se mettait en prière : On voyait le mort se relever et marcher. Plus tard devenu évêque, il ressuscite dans un village voisin de Chartres, un enfant tenu dans les bras de sa mère. 

Méditation
« La foi naît de la rencontre avec le Dieu vivant, qui nous appelle et nous révèle son amour, un amour qui nous précède et sur lequel nous pouvons nous appuyer pour être solides et construire notre vie …
La foi que nous recevons de Dieu comme un don surnaturel, apparaît comme une lumière pour la route, qui oriente notre marche dans le temps. D’une part, elle procède du passé, elle est la lumière d’une mémoire de fondation, celle de la vie de Jésus, où s’est manifesté son amour pleinement fiable, capable de vaincre la mort. En même temps, cependant, puisque le Christ est ressuscité et nous attire au-delà de la mort, la foi est lumière qui vient de l’avenir, qui entrouvre devant nous de grands horizons et nous conduit au-delà de notre « moi » isolé vers l’ampleur de la communion. »
Pape François, Lumen Fidei, n°4

Prière
Seigneur, donne-nous la foi et l’espérance de st Martin qui fut puissant par sa prière et sa vie de charité. Donne-nous de reconnaitre tes biens faits et tes dons pour te rendre grâce et chanter ta miséricorde à jamais. Par l’intercession de St Martin qui, aujourd’hui encore, fait des miracles dans les cœurs dans les corps, nous te supplions Seigneur, par ton Esprit transforme la face de la terre.

Intentions
(Intention de la neuvaine)


Chapelet
1X Notre Père
1 dizaine de chapelet
Gloire au Père



Ô, mon bon et doux Jésus, pardonnez-nous nos péchés, préservez-nous du feu de l'enfer et conduisez au ciel toutes les âmes, spécialement celles qui ont le plus besoin de votre miséricorde. 
Que par la miséricorde de Dieu, les âmes des fidèles trépassés reposent en paix.
Amen.

Prions
Bienheureux Martin, nous venons à toi. Soldat de Dieu, Apôtre du Christ, Témoin de son Évangile et Pasteur de son Église, nous te prions.
Tu étais présent à Dieu dans le grand silence des nuits solitaires, donne-nous de lui rester fidèles dans la foi et la prière. Catéchumène, tu donnas au mendiant la moitié de ton manteau, aide-nous à partager avec nos frères.
À travers champs et bois, tu as défié le démon et détruit ses idoles, prends-nous en ta garde et protège-nous du mal.
Au soir de ta vie, tu n’as point refusé le poids des jours et des travaux, fais que nous soyons dociles à la volonté du Père.
Au Ciel de gloire, tu jouis de ton repos dans la maison de Dieu, mets en nos cœurs le désir de te rejoindre et de connaître près de toi la joie de l’éternité bienheureuse ».
Amen.


