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Le 10/11/2022 - JOUR 8 : PARABOLE DE ST MARTIN 

https://meet.google.com/qyv-ktyc-nqe

Vidéo 8

Méditation
« Dans chaque messe, le Seigneur distribue pour nous le pain qui est son Corps, Il se fait don… Jésus se donne à nous dans l’Eucharistie, partage notre même chemin, se fait même nourriture, la vraie nourriture qui soutient notre vie, y compris dans les moments où la route se fait difficile, et où les obstacles ralentissent nos pas. La puissance de Dieu, qui est celle de l’amour, descend dans notre pauvreté pour la transformer.
Demandons-nous alors : est-ce que je me laisse transformer par Lui ? Est-ce que je laisse le Seigneur qui se donne à moi, me guider pour sortir toujours plus de mon petit enclos et ne pas avoir peur de donner, de partager, de L’aimer et d’aimer les autres ?
Prions pour que la participation à l’Eucharistie nous invite toujours à suivre le Seigneur chaque jour, à être instruments de communion, à partager avec Lui et avec notre prochain ce que nous sommes. Alors notre existence sera vraiment féconde. »
Pape François, 30 mai 2013

Prière
Seigneur, conforme notre volonté à la tienne pour vivre selon l’Évangile et en être témoin dans toute notre existence.
Par l’intercession de Saint Martin, qui désira faire ta volonté chaque jour de sa vie, nous te prions pour tous les couples qui s’engagent pour le mariage, pour ceux qui sont unis par le lien du mariage, pour tous tes enfants qui espèrent trouver un/une partenaire et pour tous les couples qui attendent que tu leur fasses grâce de la maternité.

Intentions
(Intention de la neuvaine)

Chapelet
1X Notre Père
1 dizaine de chapelet
Gloire au Père

Ô, mon bon et doux Jésus, pardonnez-nous nos péchés, préservez-nous du feu de l'enfer et conduisez au ciel toutes les âmes, spécialement celles qui ont le plus besoin de votre miséricorde. 
Que par la miséricorde de Dieu, les âmes des fidèles trépassés reposent en paix.
Amen.




Prions
Bienheureux Martin, nous venons à toi. Soldat de Dieu, Apôtre du Christ, Témoin de son Évangile et Pasteur de son Église, nous te prions.
Tu étais présent à Dieu dans le grand silence des nuits solitaires, donne-nous de lui rester fidèles dans la foi et la prière. Catéchumène, tu donnas au mendiant la moitié de ton manteau, aide-nous à partager avec nos frères.
À travers champs et bois, tu as défié le démon et détruit ses idoles, prends-nous en ta garde et protège-nous du mal.
Au soir de ta vie, tu n’as point refusé le poids des jours et des travaux, fais que nous soyons dociles à la volonté du Père.
Au Ciel de gloire, tu jouis de ton repos dans la maison de Dieu, mets en nos cœurs le désir de te rejoindre et de connaître près de toi la joie de l’éternité bienheureuse ».
Amen.



